

充电指南

知名上市公司河南“海选”软件工程师活动启动

2008年4月19日上午9:00,由河南电子信息应用教育中心承办的“2008河南海选软件工程师”活动的启动仪式将在郑州轻工业学院多功能报告厅举行,华胜天成集团副总,联想利泰副总,省教育厅,省信息产业厅的相关领导将出席启动仪式并做重要讲话。本次活动的目的是为了向国内著名软件上市公司输送河南优秀大学毕业生,是河南学子们一次进入大型IT企业就业的好机会。河南电子信息应用教育中心将从参加启动仪式并现场报名参加选拔的同学中抽出20名赠送JAVA充电课程。启动仪式结束后,各校同学可直接到河南电子信息应用教育中心咨询选拔流程并报名参加。

启动仪式凭票入场,索票电话是0371-63910207,63932129 领票地址是俭学街6号(解放军信息工程大学干休所2号楼2楼),高校也可联系集体票。网址是 www.heiec.net 詹莉莉

“超凡”体验等你来

超凡装饰公司作为河南本土家装业的龙头,多年来取得了不俗的成绩,一项项荣誉、一个个大奖接踵而至。为什么在许多企业关门、转型,外地装饰公司大举进军河南市场的激烈竞争中,超凡可以生存并发展壮大,这其中“人才”最为关键。在超凡的企业文化中,“以人为本,追求卓越”是其管理理念的精髓!人才从何而来,直接向学校招聘的没有实践经验、从其他企业高薪诚聘过来的水土不服,超凡既需要员工有理论基础,又需要有实践经验,还要对企业文化有深层的理解,这实难做到。找人才不如自己培养人才,超凡装饰的人才是如何培养的?你如何才能进入像超凡这样的一流企业?4月26日,超凡装饰设计师培养基地《和主任设计师面对面》体验活动等你来参加,由于接待力有限,本次活动限额50名,不收取任何费用,先报先得,报名热线:63363630 63369293

“动漫之旅”本周继续

4月12日,郑州晚报主办,河南绿业电脑学校协办的“高校大学生动漫体验之旅”大型公益活动举办第二次精彩体验,此次活动得到了各高校动漫专业学生的积极响应。

活动现场一位来自郑州大学软件学院的学生说:“通过参与这次动漫之旅,使我受益匪浅,我就是学习动漫专业的,学校学的理论和实践有一定差距,这次我们在老师的指导下亲自动手,感觉很有成就感。”

“从小我就喜欢动漫,今天的动漫之旅不仅让我对动漫事业有了更深的了解,而且还让我了解了动漫的整个制作过程,看着自己制作的动画在荧屏上动了起来,心里有一种说不出的高兴,希望这样的活动能多举办几场。”中原工学院的一位女同学说。

为了满足广大同学们的要求,郑州晚报联合绿业电脑学校将再次启动“动漫之旅”活动,4月19日将为广大同学提供第三次动漫之旅。如果您有兴趣参加,请拨打报名热线0371-68051735或者直接到晚报大厦一楼西大厅报名。

闫明

“青鸟模式”打造IT培训市场的绝对领先者

近日,国际著名市场咨询顾问机构IDC发布了《2007年度中国IT培训市场研究报告》,报告指出,北大青鸟APTECH依旧保持较高的增长速度,以38.6%的市场份额再次蝉联行业之首,高出第二名市场份额(6.88%)五倍有余,成为我国IT培训市场上绝对的领先者。行业专家指出,北大青鸟的成功得益于“模式的胜利”,即精准定位、特许经营、标准化管理、院校合作的有机组合。詹莉莉

少儿英语教师是一个充满爱心的职业,也是一个充满挑战的职业。目前国内少儿英语培训发展迅猛,但专业的少儿英语教师奇缺。

当少儿英语教师 成就高薪梦想

——大山少儿英语师资培训班受毕业生热捧



职业技能成比拼筹码

随着少儿英语教学的转热,专业的少儿英语教师日益走俏。然而既有英语知识,又懂得少儿教育技巧的少儿英语教师少之又少。毕业生虽然具有一定的外语知识,但是并不具备儿童心理学、教育学等方面的技巧,更不懂得如何利用道具、故事等激发孩子学习英语的兴趣。因此,如果想成为一名优秀的少儿英语教师,进专业少儿英语师资培训班,从语言知识、授课技能、教育心理学、性情品格塑造等方面全方位打造“专业”的少儿英语教师人才尤为重要。

刘莎莎是河南工业大学08届毕业生,由于所学专业并非热门,为增强自身竞争砝码,

参加了知名外语培训机构大山外国语学校的少儿英语师资培训班。经过“锻造”,刘莎莎已被大山外语录取,并成为了大山外语的少儿英语讲师。究其原因,作为用人单位的企业希望毕业生能够在最短时间内融入到新环境中开始工作,他们自然更加重视学习成绩以外的其他能力,而相应的职业技能以及培训经历就显得尤为重要。

选择前景光明的事业大于找份工作

据悉,该少儿英语师资培训班已开办21期,圆了众多少儿英语教师的梦想。随着2008年奥运会的临近,培训市场的再次升温已初露端倪,大山外语名师的实力,吸引了大批学员

竞相报名。

该校负责人郭老师介绍,该班招收大专及以上学历、有志于从事英语教育事业的各类毕业生,英语专业优先录取,通过学习精读、泛读、语音、教育心理学、英语教学法等精品课程,采用观摩考察、教学研讨、现场演练、就业实习等教学方法,全面提升听说读写能力,掌握教学要点重点。著名教育专家董进宇博士、重点大学专家、大山中外教等授课。协助申办教师资格证书,颁发大山少儿英语教师资格证书,入学即签订就业协议,优秀毕业生直接留大山外语或者推荐给中小学和幼儿园任教。

咨询电话:0371-63311678 63311686

高考前一个月全家人干什么?

哈佛心理博士来郑指点高考超常发挥



4月15日本报以《高考拿高分等于奥运夺金 哈佛心理博士支招高考》为题报道了哈佛心理博士来郑支招高考的消息,得到了读者的高度关注,纷纷来电咨询授课时间。孩子考前一个月家长干什么?考前一天家长干什么?每场考过后家长该干什么?哈佛心理博士岳晓东为高考生和家长量身定做一场《高考超常发挥和技巧》的专题讲座,助考生在考试中超常发挥。

高考放松训练方法

高考超常发挥需要劳逸结合,需要有效地放松情绪与注意力,这就需要每个考生都学会做放松训练,以下这套身心训练随时随地都可以做,用两三分钟即可。可帮考生消除焦虑情绪,拥有一个良好的身心状态。

一、身体准备:练习者坐在椅子上,脚掌着地,两臂自然下垂,闭上双眼,然后腹式呼吸3次。吸气时注意体会各部位的紧张感,呼气时注意放松、放松、再放松。

二、背部放松:身体移至椅边,闭眼,注意背部感觉。吸气后仰,伸展脊背至不舒服止。

再吸气,拱背,向前蜷缩双肩,然后下垂双肩,肩胛骨靠近,并肩。轻轻地呼气,肩垂。反复做3遍。

三、头部放松:呼气,下巴垂至胸前。吸气,头由重力自然支配右旋转,转到后背时开始呼气,向左经后背绕至胸前。先做3次右绕头运动,再做3次左绕头运动。注意右旋转时左侧脖颈舒展,向后转时,喉部肌肉舒展。

四、面部放松:先吸气,面部各部分肌肉向内收缩,将紧张压力集中在鼻尖上。然后呼气,开口尽量张大,眉毛上挑,脸拉长,如同打哈欠状。

岳晓东博士简介:香港城市大学应用社会科学系副教授。1993年获美国哈佛大学心理学博士学位。香港心理学会咨询心理学分会首任主席;香港心理学会副院士、学术委员;香港青年研究会院士;国际华人医学家心理学会联合会常务理事、副理事长。任内地多所大学客座教授、兼职教授、高级顾问、心理咨询中心督导等。受邀在中国大陆、台湾、香港、澳门的100余所中学做学术报告及演讲,让数千万考生受益。

适合对象:高考生及其家长
报名电话:61926833
专家热线:13253523322
授课时间:4月27日(星期日)
14:30~17:30
授课地址:郑大医学院图书馆报告厅
报名地点:郑州市陇海西路80号郑州晚报社一楼西大厅

河南首批育婴师即将上岗

日前,河南省首批育婴师133名参加职业资格鉴定考试,他们即将走上岗位,成为未来黄金白领。其中113名学员来自郑州市冯特职业培训学校,得到社会各界的好评,受到了广大学员的赞许与认可,读者纷纷致电冯特职业培训学校咨询育婴师的学习报名情况。

据了解,育婴师目前在郑州也是比较紧缺的人才,也是未来大学生择业的黄金职业。从劳动和社会保障部中国职业技能鉴定中心

培训处了解到,取得育婴师职业资格可以从事幼教、儿童研究所、社区服务、家庭等方面的工作。特别是社区和家庭对0~3岁育婴师的需求很大。

据介绍,0~3岁是宝宝生长发育最快、智力发展最佳的时期,也是优良性格的形成期,育婴师主要针对0至3岁婴幼儿的智力潜能开发、营养发育、疾病预防、身心保健与护理等各方面进行系统的教育。孩子的很多习惯都是从小养成的,家长不能忽

略对孩子的早期教育。育婴师除了照顾孩子的日常饮食和生活外,还将提供科学的教育方式,对孩子的未来成长有着不可估量的作用。

婴幼儿教育越来越受到社会和父母的重视。为满足社会和父母等对育婴技能人才的需求,提高婴幼儿教育培训质量和水平,冯特职业培训学校将于近期面向社会举办新一期育婴师培训班。

尹帅